



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ СУСПІЛЬНИХ КОМУНІКАЦІЙ

НАКАЗ

04.08.2023

№ 77

Про внесення змін до наказу директора
Департаменту суспільних комунікацій
виконавчого органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)
від 05 червня 2023 року № 54

Відповідно до Порядку проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2011 року № 1049 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 04.08.2021 № 802), враховуючи рішення Конкурсної комісії міського конкурсу з визначення проектів «Громадська перспектива: прозора влада та активна громада» від 22 травня 2023 року № 2 та лист благодійної організації «Благодійний фонд «Карітас-Київ» від 24 липня 2023 року № 183, з метою актуалізації конкурсних пропозицій

НАКАЗУЮ:

1. Внести зміни до переліку переможців міського конкурсу з визначення проектів «Громадська перспектива: прозора влада та активна громада», розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання яких надається фінансова підтримка у 2023 році, затвердженого наказом Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 05 червня 2023 року № 54 «Про затвердження переліку переможців міського конкурсу з визначення проектів «Громадська перспектива: прозора влада та активна громада», розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання яких надається фінансова підтримка у 2023 році»:

1.1. Виключити проект № 8 «Профорієнтаційний курс «Юний кореспондент» благодійної організації «Благодійний фонд «Карітас-Київ»

(очікуване фінансування з бюджету м. Києва 106 520 грн 00 коп. (сто шість тисяч п'ятсот двадцять гривень 00 копійок) з переліку переможців міського конкурсу з визначення проєктів «Громадська перспектива: прозора влада та активна громада», розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання яких надається фінансова підтримка у 2023 році.

1.2. Включити до переліку переможців наступну у рейтингу конкурсну пропозицію міського конкурсу з визначення проєктів «Громадська перспектива: прозора влада та активна громада», розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання яких надається фінансова підтримка у 2023 році, № 27 «Час України» громадської організації «Громада Дніпровського району» (очікуване фінансування з бюджету м. Києва 87 970 грн 00 коп. (вісімдесят сім тисяч дев'ятсот сімдесят гривень 00 копійок).

2. Відділу внутрішньої політики та взаємодії з інститутами громадянського суспільства управління з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (Петрова Н. П.) укласти з громадською організацією «Громада Дніпровського району» договір про виконання проєкту «Час України».

3. Відділу фінансування, бухгалтерського обліку та звітності Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (Окрушко Т. О.) забезпечити підготовку та подання реєстру змін до мережі розпорядників і одержувачів коштів місцевого бюджету на 2023 рік по КПКВ 2310180 на затвердження Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) з метою включення громадської організації «Громада Дніпровського району» до мережі одержувачів Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

4. Управлінню інформаційної політики та комунікацій Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (Дубінкіна В. В.) оприлюднити цей наказ на вебсайті Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого заступника директора Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Рубана Д. О.

Директор



Роман ЛЕЛЮК